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 Καλώς ήρθατε στην Α΄ τάξη! 

 

Υλικά   Α2   

 

Αγαπητοί γονείς και παιδιά,  

Τα υλικά που θα χρειαστούμε για αυτή τη σχολική χρονιά είναι : 

 

2 τετράδια αντιγραφής με κόκκινο εξώφυλλο (μισό – μισό) 

1 τετράδιο πρόχειρο με γαλάζιο εξώφυλλο 

1 τετράδιο ορθογραφίας με κίτρινο εξώφυλλο 

1 τετράδιο εργασιών Γλώσσας  με πράσινο εξώφυλλο 

1 τετράδιο μαθηματικών με κουτάκια με μπλε εξώφυλλο 

1 φάκελος μπλε  με κούμπωμα για τις φωτοτυπίες της Γλώσσας και των 

Μαθηματικών 

6 μολύβια Β ή ΗΒ πάντα ξυσμένα (όχι μηχανικά) 

1 ξύστρα «βαρελάκι» με το όνομά τους σε ετικέτα 

1 χάρακα 15 εκ. με το όνομά τους σε ετικέτα 

1 κόλλα stick με το όνομά τους σε ετικέτα  

1 μπλόκ ζωγραφικής με το όνομά τους σε ετικέτα 

1 κουτάκι με 12 ξυλομπογιές με το όνομά τους σε ετικέτα  

1 κουτάκι με 12 μαρκαδόρους με το όνομά τους σε ετικέτα που θα μείνει στην τσάντα 

τους 

1 κουτάκι με 12 μαρκαδόρους με το όνομά τους σε ετικέτα που θα μείνει στην τάξη  

1 ψαλίδι  με στρογγυλευμένες άκρες με το όνομά τους σε ετικέτα που θα μείνει στην 

τάξη  

1 μπλόκ με χαρτόνια κανσόν 

1 χαρτί γκοφρέ ό,τι χρώμα θέλετε 

1 πακέτο φωτοτυπικού χαρτιού Α4  80 gr. (Αν δεν είναι 80 gr δεν το δέχεται το 

φωτοτυπικό μηχάνημα.) 

1 κουτάκι πλαστικά ξυλάκια αρίθμησης με το όνομά τους σε ετικέτα 

2 πλάκες πλαστελίνες με το όνομά τους σε ετικέτα 

 

Υποσημείωση: Τα βιβλία να έχουν ετικέτες με το όνομα του μαθητή και να 

είναι καλυμμένα με διάφανο αυτοκόλλητο. Τα τετράδια να έχουν μαζί με το όνομα 

του μαθητή και τον τίτλο του τετραδίου. Οι ετικέτες να είναι γραμμένες 

ευανάγνωστα. Στα υλικά των μαθητών να αναγράφεται  το όνομά τους με 

αυτοκόλλητη ετικέτα, π.χ. στον χάρακα, στην ξύστρα, στους μαρκαδόρους. 

 
Τέλος τα παιδιά χρειάζεται να έχουν στην τσάντα τους ένα πακέτο 

χαρτομάντιλα και ένα πακέτο μωρομάντιλα. 

   

 
                                                                                       Η εκπαιδευτικός 

                                                                                     Μαγγανά Αγγελική  

 


